

A minisztertanács és a SZOT elnökségének határozata a minisztertanács és a SZOT vándorzászlajának odaitéléseiről és a szocialista munkaverseny győztesének jutalmazásáról

A magyar dolgozó nép, munkásosztályunk sikeres harcot folytatott az 1953. évi tervek teljesítéséért, azok túlteljesítéséért. Ipari termelési tervünket 1953-ban 101,3 százalékkal teljesítettük s ezzel szocialista iparunk 13,6 százalékkal múlta felül az 1952. évi ipari termelést.

Az 1953. második félévi termelési eredmények alapján a minisztertanács és a SZOT elnök-sege a szocialista munkaversenyben az alábbi sorrendet állapítja meg:

A bányászatban, a vegyi- és energiaiparban: a verseny harmadik helyezettje a Hajdúsági Gyógygyár. A vállalat éves tervét 97,1 százalékos lerésztertség mellett jelentősen túlteljesítette. A gyár dolgozó 10.000 forint pénzjutalomban részesülnek.

A helyi iparban:

A verseny harmadik helyezettje a Keletmagyarországi Fűipari Vállalat.

A gépiparban: a verseny harmadik helyezettje az egyéni gépipar. Egy 15 LE-s traktoregységként 576 normálhodat teljesített. A gépipar dolgozó 10.000 forint pénzjutalomban részesülnek.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának választásai alkalmából alakult Központi Választási Bizottság közleménye

A „TASZSZ” közli a Szovjetunióban lefolyt választások lebonyolítására alakult Központi Választási Bizottság alábbi közleményét:

1954 március 14-én, vasárnap az egész országban megtartották a Szovjetunió Legfelső Tanácsának választásait.

A választások lebonyolításá-jából 1347 választókerületet alakítottak, ezek közül 708 választókerületet a szövetségi tanács választásainak lebonyolítására, és 639 választókerületet a nemzeti tanács választásainak lebonyolítására.

A választásokat valamennyi

választókerületben megtartották. A szavazás mindenütt helyi időszámítás szerint reggel 8 óra-
kor kezdődött és éjszaka 12. kor fejeződött be.

A kerületi választási bizottsá-goktól kapott jelentések szerint a Szovjetunió Legfelső Tanácsa küldöttének választásában 120 millió 321 ezer 192 választó vett részt, vagyis az összes választók 99,98 százaléka.

Előzetes adatok szerint a Szov-jetunió Legfelső Tanácsának a kommuniszták és pártönkivüliek népi tömbje által állított küldött-jelöltjeire szavazott a választáso-

kon részvevő választók több mint 99 százaléka. Így tehát a választásokon a kommuniszták és pártönkivüliek népi tömbje teljes és osztatlan győzelmet aratott.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának választásai mindenütt a lakosság nagy politikai aktivitásának és szervezetségének je-gyében zajlott le.

A Központi Választási Bizott-ságnak 1954 március 18-án áll módjában közölni a választások végleges eredményeit, és a Szov-jetunió Legfelső Tanácsába meg-választott küldöttek névsorát.

Két hét alatt 3100 ifjú-munkás és diák kérte felvételét Németország Szocialista Egységpártjába

A Német Demokratikus Köz-társaság dolgozóit lelkes munkatervességgel készítik fel Német-or-szág Szocialista Egységpártjába március 30-án kezdődő IV. párt-kongresszusára. A kongresszusi előkészületek során a német ifjú-ság újra kifejezi a munkásosz-tály pártjába vetett rendíthetetlen bizalmát. Március első felé-ben 3100 ifjúmunkás, fiatal alkalm-zott és diák kérte felvételét Németország Szocialista Egység-pártjának tagjelöltjei közé.

Sztrájkbaléptek a rio de janeiroi gépkocsivezetők

Az „AFP” jelenti: A rio de janeiroi közlekedési vállalatok gépkocsivezetői hétfőn éjjelkor sztrájkba léptek. A főváros ut-cáin mindössze néhány autóbussz közlekedik és a város központj-á és a külvárosok közötti összeköt-jetést csak néhány gépköcsi bo-nyolítja le.

Rövid külpolitikai hírek

Genf
A „Journal de Geneve” című svájci polgári lapban Olivier Reverding hosszú cikkben bonyolítja meg azt a francia-nyelvi kérdést, hogy a francia idegen légióba svájci fiatalokat toboroznak.

Montevideo
Braziliában tevékenyen folynak az előkészületek az április 2-án Rio de Janeiroban megrendülő „Bra-zília nemzeti felszabadulásiért” konferenciára.

Washington
Az „AFP” washingtoni jelenté-sében közli, hogy az amerikai külügyminisztériumban értekez-let kezdődött az Egyesült Állam-sok és Kanada között; a kanadai küldöttséget Lester Pearson, az az amerikai küldöttséget pedig Foster Dulles külügyminiszter veze-ti. A tárgyalások zárt ajtó mögött folynak. Valószínű — folytatódik a jelentés, hogy a ka-nadai küldöttség a tárgyalásokon felveti azt a problémát is, amely-lyet a kanadai mezőgazdaságnak az amerikai tervek okoznak. —

Felvételek az egyetemek és főiskolák esti-és levelező tagozataira

Az egyetemek, főiskolák esti és levelező tagozatainak 1954-1955. évi első évfolyamára április 20-ig lehet felvételre jelentkezni. Felvételteljesítők az április 22-40 éves dolgozók, akik a választott szaknak megfelelő két-éves, illetve hároméves szakmal (üzemi) gyakorlatot és érettségi (szakérettségi) bizonyítvány-nyal rendelkeznek.

A tudományegyetemekre jelent-kezhettek azok a dolgozók is, akiknek nincs kétféves szakmal gyakorlatuk, de munkakörük

szükségessé teszi az egyetem el-végzését.

A jelentkezés április 26. és május 20. között; felvételi vizs-gát tesznek.

A jelentkezés módját, valamint a felvételi vizsgák tárgyát és tartalmát a tájékoztatók az üzeme-k, a hivatalok, minisztérium-ok, illetve főhatóságok útján kapják meg. A tájékoztatók arra is felvilágosítást nyújtanak, hogy melyik egyetemen indul esti és levelező oktatás.

Ahol jól dolgozik az állandó bizottság, jól halad a begyűjtés is

A debreceni járásban is — mint általában a megyében — főképpen az állandó bizottságok és a begyűjtés útján sikerült meggyűjtés osz-tályai, illetve csoportjai nem tud-ják egyesíteni az adminisztrációs és operatív munkát. A begyűjtési tervfelbontás ideje alatt nem használták ki az alkalmat arra, hogy a termelőkkel elbeszélget-ve már az év első hónapjában mozgósítsanak a begyűjtésre. Nem folyt megfelelő felvilágosító munka. Ezért nemcsak a begyűjté-si szervek a felelősek, hanem általában a községi tanácsok és a járási tanács vezetői is. A ter-veket rohanóan, hetek telnek el és a járás több községében heteken keresztül alig teljesítették a ne-gyedévi begyűjtési tervnek 1-2-
százalékát, hiba volt a tanács-talok példamutatásával is.

A hajdúsámban a begyűjtési állandó bizottság elnöke is hátralekös, s rajta kívül még huszonöt tanácsos, a járási tanács végrehajtó bizottságától is többször jártak Sámsonban, de ezeket nem vették észre, csupán szakmai „insztrukciókat” adtak. Sőt azt sem vették észre, hogy a községi tanács apparátusában dolgozó Győri János 8 holdas, Goryán Gábor 7 holdas és Piroska Gábor 3 holdas sem tették eleget beadványuknak. A falu dol-gozóit pedig a rossz példát követ-
ték.

A debreceni járás begyűjtési eredményeiben csak az utóbbi napokban mutatkozott javulás. Különösen, amióta a kongresszusi

Különösen jól dolgoznak a hajdúsoboszlói tanács és az állandó bizottságának tagjai. Trázi József 5 holdas dolgozó pi-raszt, a begyűjtési állandó bi-zottság elnöke már régen telje-sítette beadványi kötelezettségét. Minden nap bemegy a tanácshoz megérdeklődni a beadás eredmé-nyeit. Trázi elvjárás és az állandó bizottság minden tagja azon van, hogy minél több termelőt győz-zenek személyesen meg az állam-polgári kötelezettség teljesítésé-nek fontosságáról.

Hajdúsoboszló tojásbeadása már közel 25 százalékkal emelke-dett. Baromfi-beadása már meg-haladta az 50 százalékot. Péntek-ken egy nap alatt csaknem 180 kilo tojást gyűjtöttek be. Hajdú-soboszlón 170 dolgozó parasz-

Akik hanyagul kezelik a dolgozók leveleit

Szerkesztőségünkhez naponta igen sok dolgozó fordul levele-vel, panaszával. Mi a panaszok egy részét saját magunk vizsgál-juk ki más részét elküldjük meg-felelő állami szervekhez kivizsgálás-ra. Legtöbb szerv már már fele-lősséggel, pontosan intézi el a levelekben megírt panaszokat s ez-zel lényegesen segítséget ad a szer-kesztőségnek is a dolgozók jogos panaszainak, problémáinak gyors elintézéséhez.

Levelezőink s azok a dolgozók is, akik csak alkalmanként fordul-nak — biznak a Néplapban. Leg-bonyolultabb ügyeiktől kezdve személyes problémáikig minden-ről írnak, tanácsot, segítséget kérnek. A Néplap egyik legszebb feladatának tartja, hogy a bekül-dött levelek kivizsgálásával, a panaszok elintézésével is erősítse kapcsolatát a dolgozókkal. Van-nak még azonban olyan intézmé-nyek, hivatalok is, amelyek hát-

rátalják ezt a törekvésünket. Az Autóközlekedési Vállalat igazga-tójánál január 15. és január 30-i levelek is vannak válaszlatlanul. A Városi Tanács egyes osztályai február 4-i leveleket sem intéz-tek el. Vannak levelek a Megyei Tanácsnál is, nagyrésztben a tit-kárságon január 15., 16-i kelte-zéssel. De vannak a különböző osztályoknál, csoportoknál is, így a szövetkezési osztályoknál és a birtokrendezési csoportnál. A MAV Igazgatóságnál február 11. és 20-i levelek várnak válasza-ra és elintézésre.

A dolgozók leveleinek hanyag-kezelése nem egyeztethető össze azzal az elvvel, hogy az alulról jövő bírálatot, a jogos panaszok-
kat minden esetben meg kell hall-gatni, illetve orvosolni kell. A felsorolt szervek vajjon mennyi-ben tesznek eleget az igen fontos kötelességüknek?

Olasóbb tudományos könyveket

Soha még ilyen hatalmas tö-megek nem tanultak Magyaror-szágon, mint napjainkban. Nem-csak a munkásosztály, hanem a dolgozó parasztság érdeklődés is megnőtt a tudományok, a tudás iránt. Mi sem bizonyítja ezt job-ban, mint az a hatalmas érdeklődés, amely megnyilvánul mos-tanában a mezőgazdasági szak-könyvek iránt. Természetesen nemcsak a szakkönyvek, hanem komoly tudományos könyvek utáni kereslet is nagymértékben megnőtt. A munkások, értelmisé-giek és a dolgozó parasztságot egy-re nagyobb számban keresik a tudományos könyveket. Keresik és meg is vennék, azonban ezt nem lehetik meg, mert legtöb-ben a tudományos könyvek drágák. Talán ez nem is helyes kifejezés, inkább mérteken felül drágák. Olyan drágák, hogy csak az igen jól kereső dolgozók tud-ják megvenni.

Valahogy ez ellentétben van azzal a jelszóval, hogy a tudomány a népé...

Ubrizsi Növénykörtana például 130 forint — 1076 oldal. Ez ugyan még csak hagyján. De Hoibach „A természet rendszere” című könyve 555 oldalnyi terje-delemmel 110 forint. Ki veszi ezt

meg? Mi drága ezekben a köny-vekben, hiszen a tudományt ma már nem pénzért áruljuk? Alu-lában az Akadémia kiadványai feltűnően keltének — árukkal. Ugy vélem, hogy itt valahol valami hiba van. Még pedig nagy hiba. Mi sem bizonyítja ezt job-ban, mint az, hogy Bartók Imre: „A magyar természet története” 212 oldal, az ára: 40 forint.

Kiss merészen azt a következté-tést lehet levonni, hogy az Aka-démia a könyvek árát úgy állapítja meg, hogy ne mindenki ve-hesse meg...

Markov szovjet tudós könyve, „A geomorfologia alapvető kérdései” 355 oldal — 48 forint. Ez-zel szemben Obruchev „Ismerke-dés a geológiával” c. könyve 359 oldal — 20 forint. Ez utóbbi azonban a „Művelt Nép” adta ki. Ugy véljük, hogy az Akadémia célja is az, hogy minél több ag-ro-nómus és egyetemi hallgató meg-vehesse az Ubrizsi könyveket. Sennylakóvtól „A növények öko-lógiájáról” és ezeket kézikönyvként használják. Ez a célt az árak megállapításánál meg kell köny-víteni, nem pedig megakadá-lyozni, mint jelenleg teszik.

Grandpierre Lajos

Ezenkívül a termelőszövetkezet tagjai vállalták, hogy a kongresszus napjait teljesítik ház-táji földjük után a tojás- és baromfi-beadást. A járságnak már 60 százaléka teljesítette is fel-ajánlását.

A járásban a pártszervezetek és a tanácsok most már nemcsak a szülőfeladatnak tartják a begyűjtés ügyét, hanem az egész munkájuk egyik fontos részének. Az a nagyszerű versenymozga-lom, amely megindult a pártunk kongresszusának tiszteletére, azt igazolja, hogyha a tanácsok és kommuniszták példát mutatnak az állampolgári kötelezettségek teljesítésében, s szüntelenül fol-ytatják a felvilágosító munkát, akkor az eredmény nem is marad el. Fontos az, hogy az élenjáró dolgozó parasztságot nyilvánosan megdícsérjék és példaképpé ál-lítsák a falu elé. Azokkal is fog-lalkozzanak, akik elfelejtkeztek a beadásról. Tudásra kell adni az egész falunak, hogy kik azok, akik szegyet hoznak a falu-ra, akik csak jogokról beszélnek, de kötelességeikről hallgatnak.

A járási tanács végrehaj-tó bizottságának tagjai ne sajnál-janak egy-egy községben vagy városban napokat eltölteni. Ha arra szükség van — közvejen politikai és szervezeti segítséget nyújtsanak a begyűjtés munkájá-ban.

Két hét múlva teltek az első negyedév. Nagyon sok tennivaló van még ahhoz, hogy a debreceni járás maradéktalanul teljesítse begyűjtési tervét.

Akik vers

Pillanatt

A gyár tágas vetlen a bejárati folyosó arcú fi-lány áll. A veszerményei, szer-műszak már vég-tásszoba blokkok mutatója az eg-zeledik.

„Nem sokára t-zünk — mondja. ke esztérgályos nyeket jegyezze. Átvesszük a tő-pej es „isten. Ezek a Zenaiák 120-130 százal-hát akkor mi s Mosolyognak. fűrtjelke; pajko-szól. Minden mo-az ébredő és ha az ifjúság bizak-lankadó ereje é

A forgács

Közben bent, esztérgaműhelyb-öt fialgok, át munkások formá-zuk szinte hozz munkadarabokho-
hez. Mert szép, t-rgályos munká a géphez, nézn anyag vajadásá, és biztos útját a kerülő darabon. igazán és eredi. Az ember megá-pel, a fogások o-lyanra válik, m-katona kezében. lehet forgatni m-hen!

Nyilas elvjár-s-érettel dolgozik t-rgagépén. Göm-szár le nagy fig-csús 1. óta elért-álaga azt bizon-
esülettel eleget

A tal

A Magyar pestmegyei párt-pestmegyei járási zottság, kedden-ta össze Pest me-gozó parasztjait, jék a -oronköv-feladatok.

Az értekezlele a pestmegyei ta-bizottságának a meg és a köve-terje a feladato-

Tuláza nélkül-juk, hogy a te-és, egyenleg do-gunk a mezőg-határozatot ren-deklődéssel, lelk-megyenként.

A kormány m-
mértékben en-
gunk termel-
emléjoga te-
Lorat, tehene-
szőlő, gyümö-
önözöttelep-
gépeket vásá-
Dolgozó para-
sedését, tette-
ja a termelési-
alakulása és m-
A termelési s-
melés fokozás-
nál jobb javasl-
helyen rátértek-
alakítására.

Hasonlóan jó-
bizottságok m-
vesszőveket-
mos községben-
sérlik a földmű-
ellátását. Meg-
szerszámokkal,
tással, a műt-
magaserevel, s-
Beigazolódot-
bizottság dolg-
elő, eleven mo-
A termelési b-
összejár-
zásával kell

Állik versenyre szelították a megye összes fiataljait

Pillanattfelvételek a Gördülöcsapágygyár dolgozóinak versenyéről

A gyár tágas udvarán, közvetlen a bejárat mellett két mosolygós arcú fiatal esztergályos lány áll. A verseny legfrissebb eredményei szemlélik. A délelőtti műszak már vége felé jár, a portászokba blokkoló órájának kismutatója az egyes számhoz közeledik.

„Nemsokára ismét mi következünk — mondja a magasabb, széke esztergályos lány, az eredményeket jegyező társának. — Átvesszük a többiekől a szerepet és „isten uce” ráverünk. Ezek a Zenaiék, Szarvasék már 120—130 százalékos teljesítményt értek el, hát akkor mi sem adjuk lejjebb! Mosolyognak. Kibomlott hajfürtjeiket pajkosan bodrozza a szél. Minden mozdulatukban mint az ébredő és harsogó tavaszban, az ifjúság bizakodó s soha nem leküzdő ereje érzik.

A forgácsolók élen

Közben bent, a széles és tágas esztergárműhelyben mosolygós arcú fiatalok, átképzősök, szakmunkások formálják az acélt. Kezük szinte hozzámúlt már a munkadarabokhoz, szívük a géphez. Mert szép, igen szép az esztergályos munka. Közél hajolni a géphez, nézni a formálódó anyag vajadását, a kés egyenletes és biztos útját a megmunkálásra kerülő darabon. Itt lehet csak igazán és eredményesen alkotni. Az ember megbarátkozik a géppel, a forgácsokkal, a munka olyan válik, mint a fegyver a katoná kezében. Eredményesen lehet forgatni minden ütökzetben!

Nyilas elvtárs ilyen biztonságérzettel dolgozik LH 100-as esztergagépén. Gömbanyagot fűr és szűr le nagy figyelemmel. Március 1. óta elért 200 százalékos átlaga azt bizonyítja, hogy becsülettel eleget tesz kötelességének.

nek. Az első sorokban küzd az adótt szó becsületéért, a megyei pártbizottság és a DISZ zászlajának cinyeréséért.

Nem maradnak messze mögött a többi fiatalok sem. Zentai Károly, Szarvas Iona, Oláh Károlyné, Parádi István, Deák Sándor közzörül; mind-mind olyan nevek, akikre bizton lehet számítani. Deákék már első negyedévi tervüket is befejezték. Különösen mióta a csapágygyári ifjú-

Uttörők a gyárban

Telnek a perek, a munkások elmélyedve senki sem veszi észre, hogy közben úttörők is érkeztek a gyárba. Kipirult arcu, csillogó szemük sokmindenről beszél. A Leány-utcai általános iskolára felő tagozatának tanulói, azok, akiket éppen a gördülőcsapágygyári DISZ bizottság patronál.

Első útjuk — tudatosan — Nagy Márton elvtárs szerelősportjához vezet. Nagy elvtárséknak oroszlanrészük van a Gördülöcsapágygyár felépítésében, berendezésében. Ők szerelték, állították helyükre a Szovjetunióból és más külföldi országokból érkezett drága gépeket. Jelenleg is egy hatalmas géporrás: a vízszintes kovácsoló, és az anyag-

munkások felhívása elhangzott, bonakozott ki széles körben a verseny. Esztergályosok, öntők, lakatosok soha nem látott „étvággyal” fogyasztják az anyagot, tornázzák egyre magasabbra a teljesítményeket. Ma még 130—140 százaléknál tartanak, holnap már a 150 százalékos ottromolják és így tovább.

...Elvégre, aki mindenkit versenyre szól, annak kötelessége is, hogy legyen legyen a talpán!

szállító berendezés szerelésévéig. Az úttörők érkezésére meglepetten pillantanak fel. Nem várták ezt a látogatást. A fiatalok köréjük gyülekeznek, nem telik bele egy perc, máris szárnyal a dal. Az olajos csillogó arcu munkások leeresztik a kezükben tartott szerszámot és mosolyognak. Mindennél jobban esik nekik ez a dícséret. A jó munka megbecsülését látják benne!

Zelenka András, ifjúmunkás asztalos, Német József gyorsforgácsolót, Sándor Zoltán esztergályost keresik fel ezután az úttörők. Mindhármójuk szaharovista oklevélre vannak javasolva. Ha megkapták, ők lesznek az üzem első kitüntetett munkásai.

Az eredmények fokozásáért

A gyár még fiatal, korlátlan lehetősége van a fejlődésre. A munkások egy-két évvel ezelőtől még maguk is iskolába jártak, vagy háztartásokban, a mezőgazdaságban dolgoztak. De ma már nem adnák semmi pénzért új hivatásukat, büszkék arra, hogy magyar golyócsapágyakat gyártanak.

Az üzem pártvezetősége, üzemi bizottsága nagy figyelmet

fordít a dolgozók kezdeményezésére, egyre szélesíti a versenyt. A gyár jelenleg is nemes vetélkedésben áll a diósi és budapesti csapágygyárakkal. Legfőbb cél: a gépállások csökkentése, az energia- és beralapmegtakarítás, a munkafegyelmegszilárdítása, vagyis többet, jobbat, olcsóbban termelni. A kongresszusi verseny is ezeknek a célkitűzéseknek valóra váltásáért folyik.

A tavaszi munkákról tárgyalt a pestmegyei élenjáró dolgozó parasztszok értekezlete

A Magyar Dolgozók Pártja pestmegyei pártbizottsága és a pestmegyei tanács végrehajtó bizottsága kedden értekezletre hívta össze Pest megye élenjáró dolgozó parasztját, hogy megbeszéljék a soronkövetkező termelési feladatokat.

Az értekezletet Fekete Mihály, a pestmegyei tanács végrehajtó bizottságának elnöke nyitotta meg és a következőkben ismertette a feladatokat:

Tulaján nélkül megállapíthatjuk, hogy a termelőségvetkezési év, egyenlőleg dolgozó parasztszok a mezőgazdaságfejlesztési határozatot rendkívül nagy érdeklődéssel, lelkesedéssel fogadták meg.

A kormány intézkedései nagy mértékben emeltek parasztszok termelési biztonságát és emeljük a termelési kedvet is. Lovat, tehent, süldöt vesznek, szőlőt, gyümölcsösöket telepítenek, öntözőtelepeket létesítenek, kisgépeket vásárolnak.

Dolgozó parasztszokunk lelkesedését, tettekesységét bizonyítja a termelési bizottságok megalakulása és működése.

A termelési bizottságok a termelési fokozására számos jobbnál jobb javaslatot tettek. Több helyen rátertek a tájtermelés kialakítására.

Hasonlóan jó hatással van a bizottságok működése a földművelésszövetkezetekre is, mert számos községben figyelemmel kísérik a földművelésszövetkezet áruellátását. Megnézik, mi van a szerszámokkal, a részletek elosztásával, a műtrágyával, a vetőmagcserevel, stb.

Beigazolódott, hogy a termelési bizottság dolgozó parasztszoknál is, eleven mozgalmak.

A termelési bizottságoknak nemcsak a munkájukról, hanem a munkájukkal szembeni felelősségéről is beszélniük kell foglalkozniuk, nem

utalásokat, jelentéseket kell gyártaniuk, hanem a soronlévő legfontosabb tennivalókat becsülniük meg a falu dolgozó parasztszokával.

Tehát szoros, mindennapi kapcsolatnak kell lennie a termelési bizottság és a falu lakossága között. A tanácsok hallgassák meg minden esetben a termelési bizottság véleményét, javaslatát és adják neki támogatását.

Rendkívül fontos feladat a tavaszibúza elvetése. Ezt még nem mindenki érti meg a dolgozó parasztszok sorában és idegenkednek, húzódoznak a tavaszibúza vetésétől. Jó termelési eljárással pedig a tavaszibúzából is jó termést takaríthatunk be. Nem szabad megelégedni az ősszel ki nem hordott sztravágyak felhasználásáról sem.

Az egyenlőleg dolgozó parasztszok is vegyék igénybe a gépállások gépi erejét, amelyek jelenleg segítséget tudnak nyújtani. Az idej jobb munkát, nagyban elősegíti, hogy a munkaszoktály legjobbnál, számos szakemberment ki a gépállomásokra. A megyei tanács biztosítja a vállalkozó munká elvégzését, csak az egyenlőleg dolgozó parasztszok idejében szerződjenek.

Az állattenyésztés terén megélő nagy hullámszám, csak úgy tudjuk felszámolni, ha szilárd tükarmányalapot teremtünk. A jól bevált módszerek alkalmazásával jelentősen lehet növelni a takarmányhozamot. Ilyen eljárások például a rétek, legelők fogasztása, gyomtalanítása, a rétek fejtrágyázása, a legelők trágyázása és öntözése.

A zöldségtermesztés az egyenlőleg dolgozó parasztszoknál jelentősen csökkent. Ez főleg abból adódott, hogy nem kaptak megfelelő keretet és a megélőket sem

tudták javítani. A melegágyi kerekék gyártását megkezdtek. A növényfajtákat pedig a dolgozó parasztszok választják meg a tájnak megfelelően.

A munkás-paraszt szövetségben belül az ipari munkásság becsülettel eleget tesz kötelességének. Most a szövetség másik részletében, a dolgozó parasztszokon van a sor.

Megyénk termelőségvetkezeti és dolgozó parasztszokának nagy része becsülettel eleget tesz állampolgári kötelességének. A hátralekötök magatartása árt a megye jó hírnevének és veszélyezteti megyénk dolgozóinak ellátását.

A megjelent árszállítási rendelet újabb csapatot jelen népünk ellenségeire. A hús és zsír árának leszállítása is serkentés bennünket a begyűjtés fokozására.

A felsorolt mezőgazdasági feladatok gyors és jó minőségű elvégzésében rendkívül fontos szerepe van a kongresszusi versenynek. Pest megyében 9.064 egyenlőleg dolgozó paraszt áll versenyben és közülük 3.800 teljesítette vállalását. Havon tsz áll párosversenyben és 228 termelőségvetkezet tett felajánlást. 61 termelőségvetkezet már teljesítette vállalását.

Az élenjáró termelőségvetkezetek és egyenlőleg dolgozó parasztszok legyenek szószólói a kongresszusi versenynek — fejezte be beszédét Fekete Mihály.

A vitában több mint negyvenen szólaltak fel.

Az összes felszólalók elmondották, hogy a kormányprogrammin óta kapott kedvezmények növeljék a termelési kedvet.

A dolgozó parasztszok többet akarnak termelni, hogy javuljon népünk ellátása és növeked-

300.000 forint értékű pótfelajánlást tettek a Ruhagyár dolgozói

A Ruhagyár munkásnői, munkásai azzal akarják méltóképpen ünnepelni a pártkongresszust, hogy több, kiváló minőségű ruházati cikket gyártanak mind a lakosság számára, mind pedig exportra. Lelkes munkaversennyel, anyagtakarékossággal, a munkások és a munka helyes megszervezésével, rendszeres tapasztalatátadással harcolnak egyszerű elhatározásuk végrehajtásáért.

A ruhagyáriak azonban nem elégszenek meg az elért eredményekkel. Újabb munkások elééréséért indulnak harcra. A dekádterv teljesítésének értékelése napján Szarka Sándor páros versenyre hívta Lelesz Györgyöt, a „kiváló minőségű munkát végző dolgozó” cím cinyeréséért. Lelesz elvtárs a versenykivívást elfogadta és vállalta, hogy átlagteljesítményét 6 is 150 százalékra emeli. A két dolgozó példáját sokan követték s néhány nap alatt a gyár dolgozói újabb 300.000 forint értékű büszkélkedhetnek a 11-es szalag dolgozói is; több ezer szok-

nyát gyártottak munkahiba nélkül. A termelés mennyiségének fokozásában a Vörös Csillag munkaterem 4-es szalagja tört az élre: 117,9 százalékos teljesítette a dekádtervet. Egyenlőleg Szabó Ferenc 188, Pataki Erzsébet 181, Dankai Iona 180, Papp Lászlóné 166 százalékos teljesítményével tűnt ki.

A ruhagyáriak azonban nem elégszenek meg az elért eredményekkel. Újabb munkások elééréséért indulnak harcra. A dekádterv teljesítésének értékelése napján Szarka Sándor páros versenyre hívta Lelesz Györgyöt, a „kiváló minőségű munkát végző dolgozó” cím cinyeréséért. Lelesz elvtárs a versenykivívást elfogadta és vállalta, hogy átlagteljesítményét 6 is 150 százalékra emeli. A két dolgozó példáját sokan követték s néhány nap alatt a gyár dolgozói újabb 300.000 forint értékű büszkélkedhetnek a 11-es szalag dolgozói is; több ezer szok-

Megnyit a moszkvai Metro két új állomása

Szombaton megnyitott a moszkvai Metro két új állomása: A „Kievskaja—Kolecvaia és a „Krasnopresnyenskaja”. Ezzel beárult a moszkvai Metro 20 kilométeres gyűrűje. A nagy gyűrű körülveszi Moszkva központját és összeköti a főváros hét pályaudvarát, 18 kerületét.

A Metro nagy gyűrűjének befeje-

zésével Moszkva alatt épült földalatti alagutak hossza elérte a 30 kilométert. A vonatok másfél-két percenként közlekednek. Az önműködő berendezések és a távirányítás segítségével a vonatok közlekedésének grafikonját a legpontosabban betartják. A Metron naponta majdnem 2,5 millió utas utazik.

A „Néplap” postájából

A berettyóújfalui járás első akar lenni a tavaszi munkában

A derült tavaszi napokon traktorok, fogatok sokaságát lehet látni a berettyóújfalui járás községeinek határában. Különösen a

termelőségvetkezetek földjein nagy a mozgás. Az újrízri Lenin termelőségvetkezet 26 hold tavaszibúzást vetett, a fejtrágyázást 200 holdon elvégezték és 60 hold tavaszi szántás barnálják a tsz területén.

A bakonszegi Uj Világ 5 hold mák és 10 hold tavaszibúza vetését fejezte be március 12-ig. A munka halad tovább. Sok egyenlőleg gazdálkodó is hozzáfogott a tavaszi szántáshoz, vetéshez. Bakonszegen Bartha Sándor és Tikó Imre dolgozó parasztszok azok közé tartoznak, akik minden munkát idejében szeretnek elvégezni. A tavaszibúzást elvetették. Székán 12-ig 26 egyenlőleg gazdálkodó kezdte meg a tavaszi vetést. A gazdagyületek és szakelőadások igen nagy mozgósító erővel hatnak és segítséget jelentenek a dolgozó parasztszoknak.

L. Kis Géza Berettyóújfalui.

A berettyószentmártoni Béke tsz élen jár a bcaásán

Hajdú Sándor elvtárs a tanács vb. titkára írja:

A Béke termelőségvetkezetében szorgalmasan dolgoznak a tagok. A konyhakertészetet 12 holdra fejlesztették. A palánták már kikelték. Halad a munka a szántóföldön is. 10 holdon már elvetették a tavaszibúzást. A 70 férőhelyes tehénistálló rövidesen tető alá kerül.

Szép állatállománya van a szövetkezetnek. Hetven sertés hizlalására kötöttek szerződést, amire eddig 50 ezer forint előleget kaptak. Most adott el a szövetkezet 250 mázsa korálbét és retket amiből szintén komoly jövedelemre tettek szert.

A szövetkezet tagjai fontos kötelességüknek tartják, hogy maradéktalanul eleget tegyenek az állammal szembeni kötelezettségüknek is. Evi tojásbeadásukat már 242 kilóval túltejesítették. Vállalták a termelőségvetkezet tagjai, hogy március 31-re teljesítsék egész évi baromfi beadás kötelezettségüket is.

LAPZÁRTAKOR ÉRKEZETT!

Befejezte negyedévi tervét a Gép-, Motor- és Gumijavító Vállalat

„Örömmel jelentjük, hogy vála- lalatunk '50. negyedévi tervét 1954. március 16-án, határidő előtt 15 nappal befejeztük — írják szerkesztőségünkhez küldött le- velükben a Hajdú-Biharmegyei Gép-, Motor és Gumijavító Vá-

llalat dolgozói és vezetői. Megfo- gadjuk, hogy a munkaversenyt tovább szélesítjük, még jobb erd- mények elérésére törekszünk — hogy így méltóképpen készüljünk fel pártunk kongresszusának meg- ünneplésére.”

Magyar-orosz est

Ma kezdődik a MÁV filharmonikusok bérleti hangversenysorozata

A debreceni MÁV Filharmoni- kus Zenekar három előadásra terjedő hangversenysorozatát in- dit. Az első hangversenyi a ma- gyar-szovjet barátság hónap ke- relében ma rendezik „Magyar- Orosz est” címen. A másodikra (Legszébb Strauss melódiák) áprilisban kerül sor, míg május- ban tartják a bérlet utolsó hang- versenyét, a „Nagyzenekari est”-et.

A MÁV Filharmonikus Zene- kart a három hangversenyen fel- válvá három karnagy vezényli: Ferencsik János Kossuth-díjas, a Magyar Népköztársaság kiváló művésze, Rubányi Vilmos és Kál- máncsey Zoltán.

Ferencsik János, a világhíri magyar karnagy debreceni sze- replése mellett különösen kiemel- kedő eseményt jelent Gyurkovits Mária fellépése a bérleti hangver- senyen. A szintén Kossuth-díjas kiváló művész igen közkedvelt

Debrecenben is: minden eddigi szereplése zsúfolt nézőteret te- remített. A bérleti hangverseny- sorozatban közreműködik a Deb- receni Orvostudományi Egyetem Kórusa is, Hubai Barna vezeté- sével.

A bérleti hangversenysorozat első előadása ma este 8 órakor lesz a Központi Kultúrothonban. A „Magyar-Orosz est” műsorán Erkel: Hunyadiából adnak elő részletet, valamint Goldmark: Sakuntala-nyitánya, Bartók: Ma- gyar képek című műve és Csaj- kovszkij: IV. szimfóniájá szerez- pel. A zenekart vezényli Kálmán- chey Zoltán vezényli, a szintén közreműködő Debreceni Orvos- tudományi Egyetem Kórusa; pe- dig Hubai Barna.

A hangversenysorozatra bérlet- ket a Zenekari Pönökség Si- monffy utca 1-c. II. emeleti iro- dájában válthatók reggel 9-től délután 5-ig.

Emlékkünnepély a Magyar Tanácsköztársaság megalakulásának 35. évfordulója alkalmából

A dícsőséges Magyar Tanács- köztársaság megalakulásának 35. évfordulója alkalmából holnap este 6 órai kezdettel emlékkünnep- ely rendez a Magyar Dolgozók Pártja debreceni városi bizottsága a Béke-filmstúdióban. Az emlék-

ünnepélyen Ratkó Anna elvtárs- nő, a Szakszervezetek Országos Tanácsának titkára tart ünnepi beszédet. Beszède után a Tanács- köztársaság hősi harcairól készült dokumentumfilmet vetítik le a megjelentek előtt.

A muzika varázsszönyegén...

Az elmúlt napokban Debre- cenben, a Kossuth-utcai Zója diákokthoz díszteremben a rá- díó vasárnap délelőtti műsora- hoz hasonló „Zenés fejtű” zenedebütán rendeztek. Az or- szág 12 megyéjéből, többek kö- zött Vasból, Veszprémből, Csongrádból, Borsodból — a pa- sztalajcsere éreket diák- otthon igazgatók és ifjúsági ki- küldöttek vettek részt a jó szó- rakozást, zenei nevelést s mű- vész élevezetést nyújtó biosoros délutánon.

...De figyeljük a bemondó- kat, figyeljük a zenét...

A muzika varázsszönyegén szállunk az öreg Európa föltt, majd leereszkedünk a végtelen orosz sztyeppére, arra a föld- re, ahol a XIX. század egyik legnagyobb zeneköltője, Csaj- kovszkij született.

Forog a lemez, s a teremben közel kétszázan figyelnek a felesendülő dallamra. Az első utemek után a hallgatók szem-ében a felismerés lángja gyúl, s már írják kézbe tartott pa- pírjukra a megfjetést.

A terem közepétáján két 12 év körüli kislány — egy piros- arcu szöke és egy barna — moco-rog. Izgatottan suttognak. Csendben, hogy a körülöttük ülőket ne zavarják — no meg azok meg ne hallják (!) — cserélik ki gondolataikat. Való- ban Csajkovszkij: „Diótörő”-je- nek virágkeringője az, amit hallanak? Nem, nem lévednek, hiszen hallották már többször a rádióból. Mindketten szinte egyszerre bólintanak. — Bizto- san az! Még el sem hangzanak a keringő végső ütemei, a két kislány a megfjetés okozta büszkeséggel figyeli a zenét, s repül tovább a muzika szár-

nyán egy hófödte orosz tájra, ahol ismét Csajkovszkij muzi- káját hallják — Lenszjik éne- két.

A következő lemez a skandi- náv félszigetre viszi a hallga- tókat. Izgatott sóhajok, röpké felkiáltások vegyülnek össze a zene hangjaival. Nem annyira a megfjetésért járó könyvejta- lom, inkább a zenedarab felis- merése — egyszóval az erköl- csi siker az, ami oly izgatottá teszi az összesereglett diáko- kat.

Amikor a muzika szárnyán már megjárta Wagner hazá- ját, ellátogatnak Párizsba, Bécsbe és megérkeztek Olasz- országba, halk moraj köszöni Verdi operáját, a „Rigoletto”-t és az ismerős dallamokat.

A papírok fölé hajló fejkéből észlelni, hogy sokan látták ezt az operát, színházban, moziban — és most örülnek, hogy e- rejtvény nem is nehéz, megfje- tése egyszerű.

...A zenés fejtű az est első óráiban érj véget. Nemcsak a nyerteseznek, Vajó Piroská- nak, Hrekus Klárának és Szabó Beának lesz felejthetetlen élmény ez a nap, hanem a töb- bieknek is, akik most még in- kább megszerették a zenét.

Nagy Ilona, a Zója diákok- hon igazgatója el is határozza, hogy a jövőben rendszeren rendeznek zenés fejtűket, mert ezzel fejlesztik a diákok zenei műveltségét.

NEMETI EVA

Ma este 9 órakor az Arany Bika Bécska-teremben a Dongó Színpad 15. előadása: „Negyedévi mérleg”.

Párthírek

VÁROSI PARTIZÁNTSÁG KOZLEMENYEI

Folyó hó 19-én délután 5 órakor a Vörös Hadsereg útja 58. szám alatti Beivatos II. párttervezetében össze- vont agít. prop. titkári és oktatói értekezlet tartanak az üzemi hivatal- kecskéde mi és körzeti alapszerveze- tek részére.

Ma: SZKP I. évfolyamokon szeminaryumok a Párttörténet VII. fe- jezet 3. heti anyagából. Péntek délután 5 óra: SZKP I. évf. konf. vezetői részére prop. konferen- ciát tartunk a Párttörténet VII. feje- zete II. részéből a Pártoktatás II. áza- ban.

Péntek: SZKP II. évfolyamon szeminaryumok a Párttörténet XII., XIII. fejezet 3. heti anyagából. Szombat: A pol. gazd. I. évfolyam hallgatói részére konferencia a propa- gandisták által megjelölt helyen és időben.

Szombat: A pol. gazd. II. évfolyam hallgatói részére konferencia a propa- gandisták által megjelölt helyen és időben.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Feltűs pá- rák helyenként ködös idő. Több helyen köd, nagy esőszállás, mérsékelt északkeleti keleti légátvitás. Az éj- ezakai lehűlés kissé erősödik, a nap- poki hőmérséklet országwide a 12-14 fokig várható hőmérsékleti értékek esőtőlőkön reggel keleten minusz 2- plusz 1 máshol 1-4. Dében országwide 6-9 fok között a fűtés alap- jául szolgáló várható középhőmérsé- ket esőtőlőkön 4 fok felett lesz.

A DEBRECENI KEFEGYÁR telepe- ről (Szoboszlai út 5-7) alak korlá- tlan mennyiségben ingyen elvihető.

PÉNTEKEN DELELŐTT 9-től 1 óráig Csiffra Sándor elvtárs megyei VB tag a megyei tanács I. emelet 101 számú szobájában fogadónapot tart.

MA DELUTÁN 4-től 6 óráig terjedő időben a városi tanácsban Szabó Gábor városi tanács tag fogadónapot tart.

A BM HAJDÚ-BIHARMEGYÉI fő- osztály felhívja a gépkocsivezetők és motorkezelők figyelmét, hogy az új KRESZ-ből a vízvezeték megke- zelőket, vízvezető Kossuth u. 20. föld- szintű 19. számú szobában minden- szombat délután 2-től 6-ig lehet je- lentkezni 1954. június 30-ai utáni gé- járművet csak az vezethet aki az új KRESZ-ből sikeres vizsgát tett.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4. 6. 8 órakor: Viszátér, szerelem Új, színes, ma- gyarul beszélő szovjet film.

BÉKE: háromnegyed 4. 6. 8 órakor: Vidám vasár, Színes, zenés szovjet film.

METEOR: háromnegyed 3. 5. egyne- gyed 8 órakor: Vidám vasár Színes zenés szovjet film.

HIRADO: délelőtt 10. 12. 2 órakor: Viszátér szerelem, Színes magyarul beszélő szovjet film délután 4. 6. 8 órakor: Város a tengeren és Összedék melyen két különleges filmműsor.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- Bihar megyei Partizántságának lapja Szerkesztő: a szerkesztőbizottság

Felolós kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalussy-ter 10. Telefon: 42-54 48-40, 34-07.

Kiadóhivatal: Debrecen, Alföldi-palota. Telefon: 30-01. Alföldi Nyomda telephely. Fv: Virányi Zoltán

KIFOGASTALAN fehér- mely gyermekkosci eladó. Varga u. 45. Kovácsné.

EGY jó állapotban lévő fehér gyermekkosci van eladó. Érdeklődni Sziv utca 9.

EGY felez kertet vagy gyümölcsös, vállalk. Csokonai u. 34 I. ajtó.

KÉT darab óthonapos süldő van eladó. Dobó utca 32. szám.

ELADÓ eke löszerszám, szekerrud, süber, löccök. Diószegi út 20/a.

GAZTÜZHELY egy szabo vargós eladó. Telekai utca 31. szám.

JÓ állapotban lévő gyer- mek kosci eladó. Arany János u. 2. I. Fűth.

HAROM tizenhárom dísz- nó nagydíj irószat el- adó. Jerikó u. 67/c.

KERT kiadó felébe. Szé- chenyi u. 69/a.

HETI három napra bejá- rónót azonnal felvezek. Nemzetőr utca 4.

GYAKORLO zongora el- adó. Vörös Hadsereg útja 10. emelet I. Heger.

ELOSZERLEBI szoba, könyvtár, epilóg. fűskamrás lakóházat belvárosban. Szabadság-telep, Szávaí Fe- renc utca 16.

„Aki nem tud arabusul, ne beszéljen arabusul”

„Csak a tudálékosoktól óvj meg uram!” — Így sóhajtot fel egykor viccesen Giordano Bruno, a nagy természettudós, amikor olyan kritikusok bírá- ják, akik nem rendelkeztek megfelelő tárgyi tudással, nem volt megfelelő felkészültségük.

Ez után a „Jóépkori” bevo- zelő után — ha egyelőre talán gondolati ugrabugrándozásnak is tűnik — hadd térjünk át a jelenkorra, a mára. A mai élet egyik érdekes, színes jelensé- ge az évről évre megismétlődő kultúrverseny, melyen legjobb kultúrversenytájk mérik össze egymással erejüket. A közel- múltban az ipari tanuló ottho- nok is meglattották a maguk versenyét. A 109-es debreceni intézeti színházi Ilyés Gyula: „Tüvétevel” című egyfelvonó- sos darabjával szerepeltek szen- köztudomási, hogy Ilyés Gyu- la az egyik legnagyobb élő ma- gyar író. Aki ismeri „Tüvéte- vőle” című kis darabját, tudja azt is, hogy sikerült, jó alkotás. Dr. Rácz Imre intézeti te- nár viszony úgy látszik sem- ez, sem azt nem tudja. Leg- alább is erre vall, hogy a ver- seny értékelésekor, alkalmat- lannak találja a darabot, vagy legalább is olyanakk, amit át

kellett volna a csoportnak ala- lítani. Ez a vélemény aztán — szomorú — a zsüri végleges véleményévé vált.

Korántsem arról van szó per- sze, hogy bárki, bármikor és bármiről nem mondhatja el szabadon a véleményét és hogy ezt a véleményt — még ha helytelen is — nem kell meg- hallgatni. Nem. De igenis ar- ró van szó, hogy hivatalos ér- tékelésekben csakis olyan em- berek véleménye tükröződhet, akik megfelelő szakmai felkés- zültséggel rendelkeznek.

Nem feltűnő volna szöve ez a ügyet, ha egyedülálló lenne. Sajnos, nem az. Gyakori jelen- ség, hogy dilettánsok vélemé- nye emelkedik „hivatalos ma- gaslatra” kultúrális életünkben. Ez pedig — máskor is, de most a versenyek idején különösen — veszélyes, hiszen lelkes, jó- szándékos, művészi együttesek munkáját törheti keltte, teret- heti helytelen irányba.

Most, soraink végén úgy véljük már érhető a június bekezdés, de hogy még világó- sabb legyen mondanivalónk te- nyege, befejezésül hadd idéz- zünk egy jólismert közmondást: „Aki nem tud arabusul, ne be- beszéljen arabusul...” o. gy. —

Könyvtárak a termelés szolgálatában

A magyar-szovjet barátsági hónap keretében 20-án délután 5 órakor érdekes előadást rendez a Magyar-Szovjet, Társaság könyvtári szakosztálya a Ma- gyar-Szovjet Társaság nagyter- mében. Az előadást „Könyvtárak szerepe a termelés szolgálatában” címmel Szekeres Pál elvtárs, a Marx Károly Közgazdaságtudo-

mányi Egyetem könyvtárának vezetője tartja. Előadás után kul- túrműsort rendeznek. Az MSZT könyvtári szakosztálya szívesen lát rendezvényén minden könyv- táros, újtót, sztahanovistát, mérnököt; és általában mindenkit, aki érdeklődik a kultúra iránt. Belépődíj nincs.

SPORT

HELYI RANGADO A STADIONBAN

Az idei év NB II-es labdarúgó baj- nokai mérkőzésén első ízben ren- deztek mérkőzést a negyedévi stadion jó talajai pályáján. Ezúttal a helyi rangalóra a D Honvéd—Lokomotív bajnoki mérkőzésre kerül sor. A Lokomotív első bajnoki mérkőzésén jól rajtolt — legyőzte az Egri Lak- lyát — a D. Honvédnak ez lesz az első mérkőzése. A Lokomotív erősen készül a rangalóra. Hitek szerint Asbóth már felépült könnyebb sérülé- séből és játékára lehet számítani. A D. Honvéd játékosainak igazolási e- lőírásai rendezőknek. A megívó „ke- szelvény” edzéssel készül. A csapat összejáratása csak a hét végén alakul ki.

RÖVID SPORTRÉK

Szombaton is rendeznek labda- rúgó megyei bajnoki mérkőzéseket. Az Előre pályán 15.30-kor D. Előre — D. Dozsa az egyetemi pályán 15.00-kor D. Radad—D. MÁV. Igazgató az mérkőzést íjtsák. — Vasárnap dél- eől 10 órakor a Lokomotív sport- csapokban bonyolították le a Béke Kupa szabadfogású birkozó csapatba- jnokság második fordulóját. Ez alkal- ommal a D. Lokomotív—Bp. Lokomo- tiv, Bp. Lokomotív—Bp. Lokomotív és D. Lokomotív—Bp. Lokomotív mér- kőzések rendezik. — A Botvinnik—Szmszlov első sakkvilágbajnoki mér- kőzés a 41 lépésnél függőben maradt. — Vasárnap 9 óratól a Vörös Lobozó Csapat utca 28. szám alatti pályáján kézilabdás villámturnát rendeznek.

TORNABEMUTATÓ DEBRECENBEN

Vasárnap este a Központi Kultú- rothon nagyteremben az MTSB torna- bemutatót rendez. A bemutatót több élvonalbeli tornász is részt vesz. A fer- fiak közül — többek között — Debre- cenben szerepel Kocsis és Klénes, a női tornászok közül a utánpótlás leg- jobbjait tartanak bemutatot.

Színházi műsor

Ma 6-kor Romeo és Julia, 8. sze- vény Pénteken 6-kor Romeo és Julia, Gombi helyett 7. Szombaton 7-kor, va- sárnap 5-kor és 7-kor Nem muzsány- R. I. és 3. szevény. Kedden 7-kor Tosea, 6. szevény.

BÉRELSZÁMOLÁST

vezetőt keres állami vállalat. Részletek ölelterajtot de- zó működési helyek pontos megjelölésével. Gyakorlati jellegre Állami Hirdetési adandók le. — AH

MÁROS

esztorgályos- műszerész és lakatos szék- munkásokat felvez a D. b- receni Dohánygyár, Váro- sdi út 2. — AH

A DEBRECENI korszak

keres szakképzett norma- zés egédmunkásokat, Felvétel Stálin krt 15. sz. — AH

BUDAPESTI állandó mun- kára

küünetési pótleköt fizetünk. A felutazás vezetői költéséi alkalmazzák esetén vissza- térítjük. Négyhetente há- laza és visszatárazás vezetői költéséit felszük. Jelentke- zés Budapest V. Belgrád rkp. 15-15. Fővárosi Utca- jzó Vállalat, Munkügyi osz- tályán. — AH

LAKATOS, esztorgályos,

villanyzerelő, vízvezeték- szerelő gyári munkás fel- vétel van a Debreceni MÁV Járóműjavítónál. Jelentkez- ni 8-tól, az üzem kapusánál. — AH



XI. ÉVFOLYAM

A „há- A Brjanszk- rak” fontos kaptak a gé- kletnyanszki és binát dolgozó- senyt indította- sek pontos tel- nuárban száz- puszázat száll- jeli, a gomeli, brjanszki terül-

A moszkvai kateiban új há- lentek meg. A hűtőberendezés- tromoskészüleke- lett ott látjuk a- ellátott „U—50” vasalót. A vasa- nye, hogy a hő- lönböző szövet- szükséges hőmé- tása mellett au- kapcsolja, illeto- az áramot.

A vevők szí- azt a villanyv-

Új bútorg- A moszkvai nya-telepen Szovjetunió es- bútorgyári kom- se. Az új kom- berendezéssel i- tási műveletek- tik, futószalag- A kombinát e- az év végén ü- Az idén M-

Új ko- Az Eszt S- gazdag víziene- saság területén nagyobb folyó- atóbbi időben- építéséhez kez- példail a Pedj- ziermő 16 ho- árammal. Ugy- ben még egy- művet létesít-